

Numer sprawy: IRB.271.7.2022

Nawojowa, dnia 12.07.2022 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu w trybie podstawowym za zadanie pn.: „Budowa oświetlenia ulicznego drogi powiatowej Frycowa – Złotne (ul. Graniczna w Nawojowej) wraz z łącznikiem do drogi gminnej osiedle we Frycovej”

Urząd Gminy Nawojowa zgodnie z art. 286 ust 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

PYTANIE NR 1

Plik SWZ nie otwiera się, prosimy o uzupełnienie.

ODPOWIEDŹ

Plik został zamieszczony niestety faktycznie był problem z otwarciem. Zamawiający zamieścić ponownie plik.

PYTANIE NR 2

Na jakiej wysokości ma być montowana oprawa (wg dialuxa 10m - czy taka ma być).

ODPOWIEDŹ

Oprawa ma być montowana na wysokości 10m, (9,0m słup i 1,0m wysięgnik).

PYTANIE NR 3

Jaką długość wysięgnika zastosować 1,5 czy 2,0m (występuje rozbieżność między dokumentami).

ODPOWIEDŹ

Przyjąć wysięgnik 2,0m np. WŁM (wysięgnik łukowy Mały).

PYTANIE NR 4

Jaki typ słupa zastosować z blachy gr.4mm czy 3mm (występuje rozbieżność między dokumentami).

ODPOWIEDŹ

Przyjąć słupy gr 4mm.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Powyższe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, jak również nie powodują zmiany treści SWZ. Termin składania ofert zostaje zmieniony. Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenia Zamówienia są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/nawojowa>
2. A/a


WOJT
dr inż. Stanisław Kielbasa